
問 1．胸骨の骨形状はどれか。 

1．長管骨 

2．短骨 

3．扁平骨 

4．含気骨 

 

問 2．篩骨の骨形状はどれか。 

1．扁平骨 

2．含気骨 

3．長管骨 

4．短骨 

 

問 3．ハバース管が存在するのはどれか。 

1．海綿質 

2．骨髄 

3．緻密質 

4．骨膜 

 

問 4．骨吸収に関わる細胞はどれか。 

1．骨芽細胞 

2．骨細胞 

3．衛星細胞 

4．破骨細胞 

 

問 5．線維軟骨に分類されるのはどれか。 

1．椎間板 

2．耳介軟骨 

3．関節軟骨 

4．気管軟骨 

 

問 6．楕円関節構造はどれか。 

1．股関節 

2．腕橈関節 

3．手根中手関節 

4．橈骨手根関節 

 

問 7．鞍関節構造はどれか。 

1．腕尺関節 

2．母指の手根中手関節 

3．顎関節 

4．椎間関節 

 

問 8．乳頭突起が存在するのはどれか。 

1．側頭骨 

2．頚椎 

3．胸椎 

4．腰椎 

 

問 9．歯突起窩が存在するのはどれか。 

1．環椎 

2．軸椎 

3．隆椎 

4．第 4頚椎 

 

問 10．岬角について正しいのはどれか。 

1．仙骨の上部前面 

2．仙骨の上部後面 

3．仙骨の下部前面 

4．仙骨の下部後面 

 

問 11．胸骨角に接続する肋骨はどれか。 

1．第 10肋骨 

2．第 7肋骨 

3．第 4肋骨 

4．第 2肋骨 

 

問 12．上腕骨に存在しないのはどれか。 

1．鈎突窩 

2．橈骨窩 

3．鉤状突起 

4．三角筋粗面 

 

問 13．上橈尺関節の関節の形状はどれか。 

1．蝶番関節 

2．車軸関節 

3．球関節 

4．鞍関節 

 

問 14．骨盤の性差について正しいのはどれか。 

1．女性は岬角が著しく突出している。 

2．男性は骨盤上口が楕円形である。 

3．女性は恥骨下角が男性に比べて大きい。 

4．男性は骨盤腔が円筒形である。 

 



問 15．ショパール関節の構成に関与しないのはどれか。 

1．舟状骨 

2．立方骨 

3．内側楔状骨 

4．踵骨 

 

問 16．正円孔・卵円孔が存在するのはどれか。 

1．側頭骨 

2．蝶形骨 

3．前頭骨 

4．後頭骨 

 

問 17．環椎と関節するのはどれか。 

1．側頭骨 

2．前頭骨 

3．蝶形骨 

4．後頭骨 

 

問 18．頚静脈孔が存在するのはどれか。 

1．篩骨 

2．蝶形骨 

3．後頭骨 

4．側頭骨 

 

問 19．鱗状縫合を構成するのはどれか。 

1．前頭骨と頭頂骨 

2．側頭骨と頭頂骨 

3．後頭骨と側頭骨 

4．左右の頭頂骨 

 

問 20．眼窩の構成に関与しないのはどれか。 

1．上顎骨 

2．篩骨 

3．蝶形骨 

4．鋤骨 

 

問 21．副鼻腔を構成する骨でないのはどれか。 

1．頬骨 

2．上顎骨 

3．前頭骨 

4．篩骨 

 

問 22．大泉門の閉鎖時期で正しいのはどれか。 

1．生後約 1か月 

2．生後約 6か月 

3．生後約 1年 

4．生後約 2年 

 

問 23．耳状面が存在するのはどれか。 

1．腸骨 

2．恥骨 

3．坐骨 

4．尾骨 

 

問 24．骨代謝に関与しないのはどれか。 

1．カルシトニン 

2．副甲状腺ホルモン 

3．性ホルモン 

4．バゾプレッシン 

 

問 25．関節円板の存在する関節はどれか。 

1．顎関節 

2．膝関節 

3．椎間関節 

4．胸肋関節 

 

問 26．平面関節はどれか。 

1．環軸関節 

2．指節間関節 

3．橈骨手根関節 

4．椎間関節 

 

問 27．中鼻道と下鼻道を分ける骨はどれか。 

1．鼻骨 

2．篩骨 

3．下鼻甲介 

4．口蓋骨 

 

〇解答はコチラから 

 

 

 

 


